FENIKH AIEYOYNZH MNEPI®EPEIAL KPHTHZ
T.Y.A.K. XANIQN

MEAETH

YAPAYAIKOY ANEAKYZTHPA

Epyodorng : AHMOZ EA. BENIZEAOY
‘Epyo : Bpegovnmakog oTtabuog

O¢on - Kouprég - Nepokoupou - Xaviwv
Hpepopnvia : AeképuBpiog 2004

MszAsTnTRGg : EuBupiou MNewpy. pnx/yog pnx.

Mapatnpriosig : Mpdkerral yia didpogo KTipio

©4M s/n: 27316618



1. EIZArQrH

H Trapoloa HeAETN £yive alpgwva pe EAOT, xpnoipomoliwvTag Ta akoAouBa Bondripara:

a) EAAnviko lNpoTurmo EAOT EN 81.2.

B) AveAkuortnpes MeAérn-YmoAoyiopoi, ®. AnudrrouAou, ABrva 1990.

y) Texvika Eyxeipidia kai Znuewoeg KLEEMANN.

H mapoUoa pehémn Eyive oupgwva pe EAOT EN81.2, xpnoipoTroiwvTtag 1a akdAouBa Bondriuara:
2. MTAPAAOXEZ & KANONEZ YIMOAOTIIZMQN

a) Mevika Zroiyeia AveAKuoThpa

Eppadév smgdveiag Bahdpou (F): Ma Toug aveAkuotipey arépwy, OT1av Bev opileral
B1a@opeTIKG amd Tov PeAeTnT, UuTToAOYiZeTal GUPPWVA HE Tov Trivake 1.2 Tou EAOT 81.2.

OvopaoTiké @opTio aveAkuoTipa (Q): Avaloya pe 1o €idog Tou av. ‘kKuoTripa Kai epdoov Bev
opiZeTal 1aPOPETIKA aTrd TOV PEAETNTH, UTTOAOYIZETAI WG EGNG:

a) AveEAKUOTAPES aToUwy :

i) ApiBuog atopwy < 20: Q = (75 x ApiBuog Atopwv ) (Kp)
i) ApiBudg atépwy = 20: Q = ( 500 x EpBadov Emigp. ©@akdpou) (Kp)

B) AveAkuarnpes Nogokopeiwy: Q = ( 200 x Eppaddv Emeg. @aAdpou) (Kp)

v) AveAkuatrpes Oxnudrwy: Q = ( 200 x EpBadév Eme. @aiduou ) (Kp)

0) AveAkuornpes @opriwv: Q = ( 300 x Eppadév Emip. @aidpou ) (Kp)

‘1510 Bapog Bahdpou: E@doov dev oploTei DIQQOPETIKA aTrd TOV HEAETNTH UTTOAOYIZETON WG EGAG:
a) AveAkuoTtrpeg arouwv: P = 100 + ( 50 x ApiBuog Atdépwy ) (Kp)

B) Aoirroi AveAkuaTnpec:

i) Q <500 Kp: P =100x( 3 + EyBadov Emig. @aidpou ) (Kp)

i) Q> 500 Kp: P =100x{ 3 + ( 1.25 x EuB. Eme. ©aiapou)) (Kp)

B) Zupuaréoyoivo, Tpoxalia, Afovag Tpoyaliag

Ma TNV €mAoyr OuppatooxXoivVwyY, TPoXoAiag Kai dafova TpoxaAiag yivoviar of TTapoKaTw
UTTOAOYIOUOI:

1. 'EAgyX0G avTOXrG CUPHATOOX0IVOU
MNpémel v = nxFg/((P+Q)/Ne) > vetr.

2. Ytrohoyiopog diapérpou Tpoxaliag
Mpémel D > 40xd
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3. ‘EAcyxog 1dong afova Tpoxahiag

Mpémer oheir. = (P+Q)xC/W < geTr.
OT1ou geTr: PEYIaTH ETITPETOMEVH TAON

osr = 77 N/mm? yia St37

oet = 92 N/mm? yia St44

oem = 108 N/mm? yia St52

n:  apiBpog cuppaTéoXoIvwy £AENG

d:  SidpeTpog guppatdéoxovwy EAENS (mm)
idlo Bapog Baidauou (Kp)

ovopaoTiké gopTio (Kp)

O o0 T

DIApETPOG TpoXaAiag TPIBAS (mm)

Fg: dlvaun Bpavoswg cuppatoayxoivwy (Kp)

=

Potrr avrigtaong afova tpoxaAiag (mm?)

C:  Amwdaraon oripigng (mm)

Ne: ApiBuog supoAwy

y) EupBoAo, KuAivépog, Aywyogs Tpogodoaias

Ma Tnv emAoyn eUBOAoU - KUAiVOpoU - aywyouU Tpo@odoaiag yivovTal ol TTapakdTw EAEyxo!:
1. 'EAeyxog epBoAou oe Auyiouo.

Mpémer

Fs <Fkp (N)

Fkp = mXExAX?/(2xIk?) yia A > 100 Ry
(A/2)x(Rm-(Rm-2086)x(A/100)?) yia A < 100

givau:

E = 206010 Nt/mm?

Fs = 1.4x9.81x((P+Q)xCm+0.64xPexNe+PrhxNe)/Ne
lk = (Ig/Cm + 0.5) (mm)

A=Kl
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2. ‘EAeyxog ToIXWHATWY eUROAoU Ot TTiEoN
MpéTrer:
Potar < Potat.ep. (N/mm?)

Potar = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0

Potart.ep. = (er - eo)x2xoem/(2.3x1.7xdr) rj ammd WiVAKES KATAOKEUAOTH yia oupTrayég EpBoAo

eo=1mm

3. "EAeyxog ToixwpdTwy guBoAou ot Trieon
MpeTTer

Potat < Potat.kuA. (N/mm?)

Portart = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0

Potat.kuA. = (ek - eo)x2xoet/(2.3x1.7xDK) 1} amd mivakeg KataokeuaoTr yia GupTrayeg EuBoAo

eo =1 mm
4. "EAeyxog TOIXWHATWY aywyou Tpo@odooiag Ot Tieon
Mpémwel Portar < Potar.ay. (N/mm?)

Potar = ((9.81x(P+Q)xCm+PexNe+PrhxNe)/Ne)/A0

Potat.ay. = (eo - eo)*2xoem/(2.3x1.7xD0o) 1 amd WiVAKES KATAOKEVAOTI YIQ EAQOTIKOUG aywyoug

Tpo@odoaiag

eo = 0.5 mm

Ortrou:

P:  idio Bapog BaAduou (Kp)

Q: ovopaoTiké goprio (Kp)

Rm: avroxr ot e@eAKuouO ToU UAIKOU

240 (N/mm?) yia St37
360 (N/mm?) yia St52

Cm: oxéon avaprnong

Ne: apiBpog epBoiwy
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Pe: [Bapog epBoiou (Kp)

Prh: Rdpog Tpoxaiiag (Kp)
J: potm adpaveiac epBoiou (mm*)
i akTiva adpadveiag egpoéAou (mm)
lk:  prjkog Auyiopou epBoAou (mm)
AD:  emipdveia mEoEws eufdrou (mm?)
A: emoaveia diatoung epfdhou (mm?)
er:  TAayog ToIXWHATOS CWARva egfoAou (mm)
dr.  e€wrepikr] BIGUETPOG CwArva epBoAou (mm)
ek:  Tayog ToIXWUaTog owAnva KuAivbpou (mm)
Dk: efwrepikn DiIAUETPOS OWArva KUhivdpou (mm)
eg: TAaYog ToIXWHATOS aywyou Tpogodoaiag (mm)
do: efwrepikn didpeTpog aywyol Tpopodooiag (mm)
OETT. AVTOXM TOU UNIKOU:

240 (N/mm?) yia St37

360 (N/mm?) yia St52
d) Movada loyiuog

O umoAoyiopog TG eAAXIOTNG TAPOXNS avTAiag kal TNG eAAXIOTNG OVOUAOTIKAG 10XU0G KivnTripa
yiveral pe T BorBeia TV TTAPAKATW OXECEWV:

1. Atrartoupevn Tapoxr; aviiiag

Qa = 600xVexA0 (I/min)

Ve = Vc/Cm (m/sec)

2. ATTaTOUHEVT OVOUQOTIKE 10XUS KV TIpa
Nov = BsxVe/(100xnx1.3) (HP)

n = Potar/(PoTatxa+R)

Bs = PotatxAO (N)
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Ortrou:

Vc:  taxornta BaAduou (m/sec)

Cm: Adyog avdprnaong BaAdpou

AQ:  emedveia mMEoews ePPdAou (mm?)
a: OUVTEAEODTIG O avTAiag

B: ouvTEAEGTNAS B avTAiag

n: BaBudg amédoong povadog
Paorar:iean utrd wAnpeg goptio (N/mm?)

Bs: oramnké goprtio (N)

g) Odnyoi
MNa v emAoyn odnywv yivovtal 6Aol o1 amapaitnTol £AEyXOl, TToU @aivovtal avaAutikd oTa
"amorteAéopara”. My. ornv eidikr TepimTworn Tou Ta Bapn mAaigiou kal TopTwyv divovral undev

(ouuTrepidapBavovTal oto Bapog Bahapiokou) Kai yia TTAQYIQ avapTnon Kail évav odnyo, o1 EAeyxol
givai:

1. ‘EAEyX0G GUVOAIKIG KATamovnang Twv odnywv o KApWn kal Auyiopo yia Asitoupyia aptrayng
Mpétrel ov = 0.9xPbfxl/(4xWy)+Pkxw/A < oeTr.

Pbf = 3xPb (N)

Pb = 0.5x9.81x(Rxb+Fxc+Qxd)/H (N)

¢ = 0.5xk+a (mm)

d = 2xk/3+a (mm)

Pk = 1.5x9.81x(P+Q) (N)

A =y
w = f(A)
Omou:

OETT. HEYIOTN ETITPETTOPEVT TACN

ogemr = 180 N/mm? yia St37
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Pb:

Pbf:

Pk:

get = 217 N/mm? yia St44
getr = 260 N/mm? yia St52

Qoéhipo woprio (Kp)

Bapoc kaptrivag (Kp)

Bdapog Aaigiou (Kp)

1610 Bépog BaAdpou (Kp)

AtroaTaan kKEVIpou 0dnywy - ToiXou Kapmivag (mm)
Améoraon kévipou odnywy - Kévipo Bapoug TTAaiciou (mm)
Mnkoc kaptrivag (mm)

Kévrpo Bdpoug kapTrivag (mm)

Kévrtpo Bdpoucg @optiou (mm)

AmdoTtaan oTnpiypdTwy odnywyv (mm)
Karamévnon odnywv oe Kapwn (N)

Kautrmikn Karamdvnon yia Asimoupyia apmayng
Karamovnon odnywv os Auyiopd (N)

Aiaropr; Odnyod (mm?)

poTrr) avrigTaong (mm?)

akriva adpdvelag (mm)

OUVTEAEOTIC AUyEPOTNTAG

OUVTEAEOTHG AUYIOHOU
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YTMOAOTEZMOZ ZTOIXEIQN YAPAYAIKOY ANEAKYZTHPA

1.KATAZKEYALZTIKA AEAOMENA

Eidog aveAkuoTtiipa : ANEAKYZTHPAZ ATOMQN

ATop
Q -

Dx
Dy
Iy

Ve
P

Cnm
N.
P

Pel

P.
d:
ds
€er

D«
Dy
ek
€4

N:

a:8

QoéAipo @optio (75 x aropa)

ApiBuog otdoewy : 2

MéyeBog Balduou kara Tnv dietBuvorn) X

MéyeBog Balduou kata tnv dielBuvon y

Aladpopn BaAdapou

Tay0tnTa BaAGpou

15io Bapog @ahduou P=F+R+T1+ T2

Noyog avaptnong Bahdpou: Eppean(2:1) Apeon(1:1)
ApIBPOGg EPBOAWY

Bapog tpoyahiag

Tutog eppdhou : 60-0

Yhikd epypohou : St37

Bdpog eppdhou / m prjkoug

Mrkog epdAou

Bdapog eupoiou Pe = Pax L

E€wrepikA didpeTpog owhnva guoAou
Eowrepikr] SIAUETPOG GWANva ooy
Mayog Torxwparog cwhnva egpoiou

YAiIkG kuAivBpou : St37

E€wrtepikn diapeTpog cwhrnva KUAivdpou
Ecwrepikry SidueTpog GWArva KUAivopou
MNdyog Towparog owArva KuAivdpou
Mayog aTou Kuhivdpou

YAk6 awArijva 1pogpodoaiag : St 44
E€wrepikr) didueTpog cwArva Tpogodociag
Mdaxog ToIxwparog cwAnva Tpogodooiag
Mapoyr aviAiag

ZuvTeAeoTNG a avTAiag

ZuvTeAEOTNG B avTAiag

OvoupaaoTikr 10X0g KIVIjTripa

ApIBUOG CUPPATOOXOIVWIV

AIQUETPOG CUPHATOTXOIVIWY

AlUvapn 8palocwg cupuaTOTYoIVWY
AIGUETPOG TPOYXAAIWV.

MiapeTpog agova TpoxaAiag

Porrii avriotaong agova Tpoxahiag
AtréoTaon ompigng afova Tpoxahiag

Tutrog odnywv : OAHIOI TYNOY A & B
ApIBusGS odnywyv

EmiAéyeTal 1 ouokeur aptrayng TOTTOU :
Akapiaiag TEdnang TUTTOU OPAVag

MONAAEZ: 1 KW = 1.341 x HP

Joule = Ntm

0
I

Dx

lo
Ve

Cn
Ne
Pm=

mmwnnnnmn

Pe

Pe
dr
di

o unnn

Dk
I)H
e
e1

Inn mwn

MRS T A
(=]
S

L I ¥ TV T {1

=
|

600 kg

1400.00 mm
1300.00 mm
3.60m

0.50 m/sec
500 Kp

1

1

0 Kp

217.78 Nt/m
6.00m
1306.69 Nt
60.0 mm
0.0 mm

0.0 mm mm

101.6 mm
91.6 mm
50 mm
15.00

0.0 mm

0.0 mm
100.00 I/min
1.11

1.16 Nt/mm?
11.4 HP

2.YNOAOIIZMOI EMBOAOY KYAINAPOY KAl AFQroy TPO®OAOLIAL
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Mnkog epOAOU TTOU UTTOKEITQI OE AUYIOHO Ly
Lk=L=6m

a) ‘EAeyyog epBoOAoU O Auyiopo
Emipdaveia meoews epBoAoU Ao

Ao = rxdr¥/4 = 3.14x60x60/4 = 2827 mm?2
Ao = 2827 mm2

Emeaveia diaropung epBoérou A
A = Tx(d?-da?)/4 = 3.14x(60x60-0x0)/4 = 2827 mm2
A = 2827 mm2

Potrr adpdvelag dlaroung egBoiou J
J = mx(d*-d#)/(64x10000) =>

J = 3.14x(60x60x50x60-0x0x0x0)/(640000) = 63.62 cm4
J =63.62 cmd

AkTtiva adpdaveiag eppoAou i
i = V(J/A) = V(63.62x10000/2827) = 15 mm
i=15mm
TuvTeAeaThS AuyepoTnTag EPBOAoU A
A = Lw/i = 6x1000/15 = 400
A = 400
Kpiaipo goprtio Auyiopol Fyp

Ma A > 100 eivar ;
E = 206010 Nt/mm?

Frp = T2XEXxAXI?/(2xLK?) =>
Frp = 3.142%x208010x2827x15x15/(2x(6x1000)x(6x1000)) =>

Fxp = 1?965 Nt/mm2
dopTio Auyiapou eppoiou Fs
Fs = 1.4x((P+Q)XCm+0.64xPexNetPiXNe)/Ne =>
Fs = 1.4x(9.81x(500+600)x1+0.64x1307x1+9.81x0x1)/1 = 16278 Nt/mm2
Fs = 16278 NtYmm2
Mpéel Fs <= Fyp 1 16278 <= 17965 NYmm2
B) ‘EAeyxog ToixwpaTwy eyfoAou KUAVOpOU Kal aywyou Tpo@odooiag ot TTiEoT
Ztamikn Triean Aaroupyias Pog
B: = ((P+Q)XCm+PexNetPixNe)/Ne =>
Bs = (9.81x(500+600)x1+1307x1+9.81x0x1)/1 = 12098 Nt
Bs = 12098 Nt

Porar. = Bs/Ao = 12098/2827 = 4.28 Nt/mm?2
Porer. = 4.28 NUYmm2

B1) EAcyxog roixwudTwy egfdiou
Méyiotn emTpemrdpevn Trieon Aeitoupyiag epBoiou
Na £uBoho ouptrayég (massiv) aTméd Tivakeg KaTaoKeUaaTh eivai :

pcrru,sp,‘ =483 NtYymm2
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MEETTE! Porar <= Porarep. => 4.28 <= 4,83 NYmm2

B2) 'EAcyx0g TOiXwpaTWY KUAivOpou
MéEyiaTn eTITPETTOMEVT TTIECT AEITOUPYIOG TOIXWHATWY KUAivipou
Powrxer. = (Ex - €0)X2X0er/(2.3%1.7XDy)

e =1mm
MNa St 37 cival o.€1m = 240 NY/Ymm2

Pararxur. = (5-1)x2x240/(2.3x1.7x101.6) = 4.83 Nt/mm2
Poarxun. = 4.83 Nt/mm2

MpETel Powar<= Poraray. => 4.28 <= 4 83 N/mm2

B3) EAeyxog TOIXWUATWY aywyol Tpoeodooiag
Ma peTaAKd aywyo Tpogodoaiag gival :
Poraray. = (€0 - €0)X2XTen./(2.3%1.7%Dy5)

e =05mm
MNa St 44 gival o.em = 291 Nt/mm2

Poaay. = (0-0.5)x2x291/(2.3x1.7x0) = 0 Nt/mm2
Pmm.u\r_ = 0 Nt/mm2

npéTTEl Pcr[m_ <= pcmn,ny, => 428 <=0 NUmmZ

B4) EAeyxog dyoug Baong KUAivipwy
MNa etrimedn Baon kuAivbpou eivai :

( e - 90)2 * Qen ( 15.00-1 )2 *240.00

Poarmérou. =

(04*Dy)? *23%1.7 (04*9160) *23*1.7

MNa St37 cival gsr = 240.00
e =1mm

Kal 10Ul
Porar. <= Porarmaros. => 4.28 <= 8.96 Nt/mm?

3.YNOAOTIZMOZ MONAAOTX IZXYOL

Tayotnta epfdiou Ve
Ve = Vo/Cm = 0.5/1 = 0.5 m/sec
Ve = 0.5 m/sec

EAdyioTn amaitoUpevn Trapoxn avidiag Qq
Qu = 0.06xVexAoxNe = 0.06x0.5x2827x1 = 84.82 I/min
Qo = 84.82 l/min

=8.96
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ATTO TTivakes KATAgkeuaaTr EMAEYETQl QVTAIG TTAPOXNS
Qa' =100 l/min

loxber : Q¢ ® Qo 1y 100 >= 84.82 I/min

BaBuoég arédoons povadog 1ax0og
N = Powr/(PaaratB) = 4.28/(4.28x1.11+1.16) = 0.72
n=072

ATTaITolpevn 10X0C KIVNTRpO
N = BsxVe/(1000xn) = 1x12098x0.5/(1000x0.72)x1.341 = 11.2 HP
N=11.2HP 84 KW

ArtaiTolpevr ovopaadTikn 100G KIiviThpa
o= NM1.3=11.2/1.3=86 HP
Nov = 8.6 HP i 8.4 KW

ATTO THIVAKEG KATAOKEUAOTH EMAEYETAI KIVNTAPAG HE OVOUAOTIKI 10X0
Nov = 11.4 HP 1} 8.5 KW

4 YTIOAOTIXMOZ ZYPMATOIXOINQN

Erraidn €xoupe dueon avaptnon { Cm = 1), Bév uTTApyouv CuppaTOaxKoIVa.

5.YMOAOTIZEMOZ OAHIQON

Texvika Sedopiva odnywy
Turmrog : OAHIOI TYNOY A& B
Alootdoeig: T50x 50x 9
YNKo @ St 37
Qoelipo goptio Q = 600.00 kg
Bdpoc GaAduou P = 500.00 kg
©¢an ovopaoTikoU opTiou ot ax£arn He Tn cuvTeTaypévn x odnyou xq = 175.00 mm
©¢on ovopaaTikol popTiou OE OXEan He Tn cuvTeTayuévn y odnyoU yo = 162.50 mm
@¢on x pddag BaAdpou ot oxEon pe TN guvTeETaypévn X 0dnyod xe = 0.00 mm
©éan y palag Bahdpou e oxEon PE TN ouvTeETaydévn y odnyol yp = 0.00 mm
Ap1Buée odnywy n = 2
MéyeBog BaAdpiou kara v dieGBuvor x Dx = 1400.00 mm
MeyeBog BaAdpou kara Tnv digwBuvon y Dy = 1300.00 mm
Karakopuen amnéotacn odnynoswe oaai h = 2700.00 mm
AmdaTact peTall Twv oTnEiyHarwy Twy odnywy | = 1100.00 mm
Emi@avela tng diarouns Tou odnyol A = 706.00 mm?
Porm avtiotaong tng diatopng Wx = 5060.00 mm?
Porm avrigraong Trg diaropng Wy = 2600.00 mm?
AkTiva adpdvelag iy = 9.61 mm
TuvTeAeoTHG AuyepotnTag A = Ifiy = 114,46
Ao TTivakeg BAgel Tou UAIkoU Kai Tou A AauBdvoupe ouvTeAEDTH Auyiguolt wiA) = 2.23

5.1. Aeiroupyia BaABidac aogaiciag
5.1.1. Taon Kapyewe

Ma Aeitoupyia BahBidag acpaheiag, o uvTeEAESTAG Kpouong ks = 2.00

a) Taan KapWews we Tpog Tov déova Y tou odnyod, n omoia ogefAetar atn dovaun odiynong:
©4M sin: 27316615



K1*gn*(Q*xa + P *xp) 2.00 *9.81 * (600.00 * 175.00 + 500.00 * 0.00 )

Fx: = =5
n*h 2 *2700.00

Fx= 381.50 Nt

3* Fe™l 3*381.50 * 1100.00
My = = = 78684.38 Nt * mm

16 16

My 78684.38
Oy = = = 30.26 Nt / mm?

Wy 2600.00

B) Tdon KApWewWS wg TTpog Tov dfova X Tou odnyou, n otroia ogeileTal atrn duvapn odrjynang:

ki*gn* (Q*ya + P *yp) 2.00 * 9.81 * ( 600.00 * 162.50 + 500.00 * 0.00 )
Fy: = =3

n*h/2 27*2700.00/2

F,= 708.50 Nt

3*Fy*I 3*708.50 * 1100.00

Mx = = = 146128.13 Nt * mm
16 16
My 146128.13
Ox= = = 28.88 Nt / mm?
Wiy 5060.00
1.2 Auyiopog

Eta1dr] éxoupe BaABida aogaieiag, kar )1 guakeur) apmayng Fk = 0

Fr*w 0.00*2.23
Ok = = = 0.00 Nt / mm?
A 706.00

5.1.3. Zuvduaopévn Taon

Om= Ox+ Oy <= Gen =>50.14 = 28.88 + 30.26 <= 205.00 Nt / mm?
Fi 0.00

X B =i =BT # s <= 205.00 Nt / mm?
A 706.00

Oc= Ok + 0.9 * Om <= O =>5323=000+0.9*59.14  <=205.00 Nt/ mm?

5.1.4. Kduyn méAuarog
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Mayxog oOvdeang TTEARATOS WE AGHa ¢ = 7.50 mm
Porrn adpavelag we TTpog agova X Jx = 167000.00 mm?*
Porr adpavelag we TTpog Ggova y Jy = 65200.00 mm*

1.85 * Fx 1.85 * 381.50
Of = s Y T L - <= 205.00 Nt / mm?
c? 7.502

5.1.5. BéAn kapwng

Fx* P 381.50 * 1100.00°
By s <= Ber =>055= <= 5mm
48 E "y 48 * 206010 * 65200.00
Fy* P 708.50 * 1100.00°
o= — <=0g =>040= <= 5mm
48*E * Uk 48 * 206010 * 167000.00

5.2. Aaitoupyia ot kavoviki Xprion

5.2.1. Taon kauwng

Ma Aeiroupyia o€ Kavovikr Xprion, 0 CUVTEAEDTAG Kpolong kz = 1.2

a) Tdon kauywng wg pog Tov atova Y Tou odnyou, n arroia ogefAeTal aTrn dUvaun odriynang:

Ka*gn* (Q * (Xa~Xs) + P * (xp — Xs))

Fx= =
n*h
1.2*9.81 * (600.00 *( 175.00 - 0.00 ) + 500.00 * ( 0.00 - 0.00 ))
= 228.90 Nt
2 *2700.00
3EE 3 *228.90 * 1100.00
My = = = 47210.63 Nt * mm
16 16
My 47210.63
Oy = = = 18.16 Nt / mm?

Wy 2600.00
B) Tdon kapwns wg Tpog Tov agova X Tou odnyou, r ommoia ogeiieTar oTn dUvapn odrRynong:

kz*@a* (Q*(ya—ys) + P*(yr~ys))

Fy— =
n*h/2
1.2*9.81*(600.00 * ( 162.50 - 0.00 ) + 500.00 * ( 0.00 - 0.00 )
- = 425.10 Nt
2*2700.00/2
3*Fy*I 3*425.10 * 1100.00
M = = = 87676.88 Nt * mm

16 16

M 87676.88
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Ox = g =17.33 Nt/ mm?
Wi 5060.00

5.2.2. Auyiopdg
Ze kavovikr xpron dev epgavideTal AuyIoHG.
5.2.3. Zuvduaopévn 1aon

Om = Ox + Oy <= O =>35.49=17.33 + 18.16 <= 165.00 Nt/ mm?

5.2 4. Kapwn méAparog

1,852 Fx 1.85*228.90
o [ — <= Osir =>7.83= <= 165.00 Nt / mm?
c? 7502

5.2.5. BEAn kapyng

Fe*I? 228.90 * 1100.003
Bl s LaBe =035 0T" <=5mm
48*E*J, 48 * 206010 * 65200.00
Fy* 2 425.10 * 1100.003
&=07*—  <=By =>024=07" <= 5mm
48 E * Uy 48 * 206010 * 167000.00

5.3. ®épTwon OE KAVOVIKA XpPROT

5.3.1. Taon kauyng

a) Tdon kdpwng we Tpog Tov dgova Y Tou odnyou, n orroia ogeiAeTal otn dUvaun odriynong:

Fs=0.40*g,*Q=2354.40 Emeidr 1o ovopaoTikd @optio eivar pikpdtepo amro 2500 Kg
On*P*(xp—Xxs) + Fs * (Xi — Xs)

Fx= =
n*h

9.81 * 500.00 * ( 0.00 - 0.00 ) + 2354,40 * ( 700,00 - 0,00 )

= 305.20 Nt
2*2700.00

3*F«*| 3*305.20*1100.00

My = = 62947.50 Nt * mm

16 16

My, 62947.50
= =24.21 Nt/ mm?2
W,  2600.00

Oy

B) Tdon kApwng wg TTpog Tov Ggova X Tou odnyou, n otroia opeiAeTal otn d0vapn odriynong:

g " P (ye=ys) + F * (yi= s
Fy = =
n*h/2

©4M sin:

44

27316616



9.81*500.00 * (0.00-0.00) +2354,40*(0,00-0,00)

= 0.00 Nt
2 *2700.00 /2

F*Fy*l 3*0.00*1100.00
My = = = 0.00 Nt * mm
16 16
M 0.00
Ox = = = 0.00 Nt / mm?
Wiy 5060.00

5.3.2. Avyiopodg

ZE KAVOVIKN ¥pron Bev eppaviletal Auyiopoc.

5.3.3. Zuvduaopévn Tdon

Om = Ox + Oy

<= Oy => 24.21 = 0.00 + 24.21 <= 165.00 Nt / mm?

5.3.4. Kdpyn méAparog

5.3.5. Béan Kduwﬁg

Fx* P
B=0.7"*

Fy* 12
By=07 e
48 E * Jy

48*E™* Jy

1.85 * 305.20
<= gey => 10.04 = <= 165.00 Nt / mm?
7.502
305.20 * 1100.00°3
<= By =044 =0.7* <=5mm

48 * 206010 * 65200.00

42510 *1100.00%
<=0 =>0.00=07"* <=5 mm
48 * 2068010 * 167000.00

6. YIMOAOTIZMOZ NPOIZKPOYZITHPON

MpookpouoTrpeg BaAauiokou kal avTifapou :
EAéxioro amaitolpevo prikog dradpopns :
S = 135xV2 = 135x0.5x0.5 = 33.75 mm

Eo' 6oov givar S < 85 mm, AapyBdvouus S = 65 mm

S =65mm

o OTaTIKG QOPTIO TTPOTKPOUCTIPES BAAGHOU
3.25x(P+Q) = 3.25x(500+600) = 3575 Kp
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TEXNIKH NEPIFPA®H ErK/ZHZ YAPAYAIKOY ANEAKYZTHPA

Epyobortng : AHMOZ EA. BENIZEAOY
‘Epyo : Bpepovnmakdg otaBuog

Oéon . KoupTrég - NepokoUpou - Xaviwy
Huepounvia : AekéuBpiog 2004

MeAeTnTng : EuBupiou Mewpy. pnx/yog pnx.
Naparnpnosig : Mpokertai yia d16poPo KTipio

1. NAPAAOXEZ - KANONIZMOI

Kard 1 olvragn g peAémg TnpriBnkav ol avrioToiXol KavOVIOUOi yid TNV €yKATAoTaon Kal
ASITOUpYia QvEAKUOTApWY TPOCWTIWY Kai @opTiwv Kol edikoTepa Ta PEK 311/A/688 kai PEK
397/B/6.8.87 kabwcg kai Ta mpotutra "EAOT EN 81.1: Kavéveg ao@dAgiag yia TV KATAOKEUR Kal
EYKOATAOTAON QVEAKUTTIPWY TTPOCWITIWY KAl popTiwv pEPOS 2 : YAPAYAIKOI ANEAKYZTHPEZ".

2. EMBOAO

To £uBolo eival KATAOKEUAOPEVO aTro XGAUBSOOWAr VA AVEU paprc EVIOXUHEVOU TOIXWHATOG, Yia
avToxr oTi¢ DIdpopes KATATTOVAOEIS TTou dEXETAI KABWG £triong kai otn Trieon Tou Aadiol. Eival
TOPVIPIOUEVO KAl PEKTIPIAPIOUEVO, TTapoudiddel amdAuta Acia em@dvela, yia v KaAn Asitoupyia
TWV CTEYAVOTTOINTIKWY OTOIXEIWV KABWG Kal eKEiVWV TNG £dpaong (KouQivETwyv). EVAAAAKTIKA
XpnoipotroloUpe kal Gfoveg massif avti xaAuBoowAnva, yia uwnAOTEPEG QVTOXEG HE HIKPOTEPEG
diaTopEc.

MNpodiaypagéc eppoiou: Eival owhivag dveu pagrig, uhikol ST37 kard DIN 2448/1629 pe
BeBaiwon yutnpiou 6cgov agopd TNV ouotaan katd DIN 50049/2.2, BeBaiwon dokipig epBoAou
100 Bar kai avoxéc drapéTpou 1o TToAU 75 PIKPQ, TToU KATa TrEpiTTTwon geTaBAaiAovrai.

3. KYAINAPOQZ

O kUMvDpoc eival kal auTdg KATAOKEUAOUEVOS aTrd XaAuBoowAnva Aveu pa@nig IKavou TTAaxoug
yid TNV avtoxn ot TreEon Kal T AoITéS CUuvONKeS Asitoupyiag. To KATW AGkpo Tou ePBOAoU Eivai
TaTmwHEVO pE oidnpd @AAvTZa Kai Xl CUYKOAANpEVo a1depévio BaKTUAIO yia va pnv givan duvarr| n
£2000¢ TOU 1O TOV KUAIVOPO.

To KdTw dkpo Tou KUAivdpou gival KAEIOTO e o1depévia QAAVTIa Kal £XEI TTPOCAPHOCHEVT KWVIKN
Tpoegoxn yia TO owaTd Kevipdpiopa Tou euBoAou pEoa gtov KUAIVOpO. ZTo TAvw GKPOo Tou
KUAivdpou eival Trpooappoopévn dia KOXMWOEWS N Ke@aArl n otmoia @épel 2 dakTuhioug
odnynocwcg yia 1o EuRoAo. H oteyavoTnTa £MITUYXAVETAI PE Wia TOIMOUXa uwnAng Trieong, n Ot
£i0000¢ CEvwv oWUATWY KATA TNV £mMOTPOPr} Tou EPROAoU eptrodileTar pe pia EUOTPa.

Z1o TTdvw PEPOG Tou KUAivOpou utrdpxel Evag e§aepioTipag yia TePIodikn eEaépwarn Kal eTTITTAEOV
yia T ouMoyr| Tou Aadiol Trou oTpayyileTal amd Ty em@Aavela Tou ePBOAoU Katd Tnv KABodo Tou
n dlagelyel amd Toug dakTUAioUG OTEYaVOTNTAG, UTTAPXE! E10IKA AekaGvn TrepiouAloyns Aadiou. To
oUAMeyoOpevo AGd! pe TAaoTikr] owArva odnyeital ot degapevr) Aadiod. ZTo onueio TpoPodoaiag
TOoU KUAivdpou, Tou E€ival Tautoxpovwes n eicodog kar n £§odog Aadlol Ot TTEPITITWON
uTTEPTAYUVONG Tou BaAdpou katd tnv kaBodo, T.X. dlappoig oTo cwArjva Tpogodoaiag n Kai
Bpavon. Metagl kuAivdpou kai edBOAoU uTTApXel apkeTd BIGkevo yia TNV avetn porj Tou Aadiol.

O1 trpodlaypagéc Tou UAIKOU Tou KUAivOpou gival O6poleg pe Tou epfoAou. Eowrtepika eival
KaBapIopEvog aAAG OXI TOPVIPIOKEVOG N PEKTIPIAPIOUEVOG.

Mpodiaypagec petahhikwy egaptnuatwy: YAiké ST37 DIN 2449/1629.

[Mpodiaypapég dakTuliwy 0driynong: YAika PTFE / Bronze
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Mpodiaypagéc dakTuhiwv odriynong: YAhika PTFE / Bronze

4. HAEKTPOAOIIKOZL EZONAIZMOXL

O Tevikog Mivakag kivigewg Ba TomoBeTnBei OTO PNYavooTdoio kovrd otnv eicodo kal Ba
ouvodeUeTal e OAQ Ta amapaiTnTa ECaPTNUATA.

O mivakag @wtiopol Ba TomroBetnBei dimAa otov Teviké [Mivaka pe OAo ta atrapaitnTa
efaptiuata. Ga éxer yeraoynanotn 220/42 yia tov QwTiopd Tou BaAdpou. O Trivakag Xeipiopou
Ba ToroBeTnBei 0t KAcIoTO PETAANIKG KIBWwTIO KAl Ba TTepIAapBavel 6Aa Ta atrapaitnTa 6pyava. Ta
XEIPIOTAPIa Ba £X0UV TIC KATAAANAEG ETTAPES KA OAES TIG OTTAUTOUHEVES QWTEIVES EVDEIEEIS.

5. EAETXOX - ZYNTHPHZH

O éheyxos kar ot doxipéc mapahaPric 6a yivouv amd apuddia wpocwtma (EAOT EN81.1
TTapaypagog 16.1).

O avehkuoTpag Ba uTOKEITal O TAKTIKG EAEYXO Kai guvtrpnon amod efouciodotnuévo ATopo,
oUpQwva Pe Toug Kavoviopoug (BA. 37/23.12.65 apBpa 20,26, EAOT EN 81.1 MNapdptnua E. a).
OTroIec0ATTOTE PETATPOTTEC TTou Ba yivovialr PETd Tnv TTapadoorn Tou aveAkuoTtripa TPETTEl va
HEAETWVTQI, amo@agcifovial Kai Kataokeudlovral povo amd appddia TpdowTa Kal  va
aQvaypda@ovTal oTo TEXVIKO HEPOG TOU HNTPWOU N Tou akeElou Tou aveAkuotripa (EAOT EN 81.1
mTapay. E.2).

©a TrPETTEl UTTOXPEWTIKG VA UTTAPXEI UNTPWO TTOU EVINUEPUVETAI CUVEXEID KAl Ba TEPIEXEI TEXVIKA
Kal Xpovohoyika oToixeia yia 6heg n¢ diadikaoieg ToTroBETNONG 1) AVTIKATACTAONG OTOIXEIWY TOU
aveAkuotipa. ( EAOT EN 81.1 mrapayp. 16.2.)

AMNQYEC 1) TPOTTOTTOINCEIS Ot GO avaPEPovTal TTapaTTdvw PTopolv va yivouv Jovo PeTd ammd v
YPQTTT EYKPION TOU PEAETNTH.

O ouvtdadag pnxavikog
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